



## **По инициативе руководства следственного управления СК России по Томской области принято к производству уголовное дело об избиении мужчиной подростка**

Руководителем следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Томской области инициирована передача из органов дознания УМВД России по Томской области в следственные органы управления уголовного дела, возбужденного по факту избиения 13-летнего подростка мужчиной в городе Томске. Уголовное дело возбуждено по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.115 УК РФ (умышленное причинение легкого вреда здоровью).

По данным следствия, 4 февраля 2017 года в дневное время во дворе одного из жилых домов в Октябрьском районе города Томска мужчина, гулявший с малолетней дочерью, причинил телесные повреждения тринадцатилетнему подростку, который, как показалось мужчине, толкнул его дочь во время катания на снежной горке. Подросток госпитализирован в травматическое отделение больницы скорой медицинской помощи № 2 города Томска, где находится по настоящее время. Действия мужчины вызвали большой общественный резонанс.

Учитывая, что защита прав и законных интересов несовершеннолетних является приоритетным направлением деятельности Следственного комитета Российской Федерации, по инициативе руководителя регионального следственного управления уголовное дело изъято прокурором из производства дознавателей регионального УМВД и передано в следственные органы СК России по Томской области для дальнейшего расследования.

В настоящее время следователи проводят первоначальные следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

15 Февраля 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1101474>



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---